
Conversion Binaire en Hexadémal (A)

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 101

Hexadécimal =

2. Binaire = 11110

Hexadécimal =

3. Binaire = 10111111

Hexadécimal =

4. Binaire = 1010010010

Hexadécimal =

5. Binaire = 1010111111

Hexadécimal =

6. Binaire = 101010010

Hexadécimal =

7. Binaire = 10011111

Hexadécimal =

8. Binaire = 1110111100

Hexadécimal =

9. Binaire = 10101010000

Hexadécimal =

10. Binaire = 1010000100011

Hexadécimal =
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Conversion Binaire en Hexadémal (A) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 101

Hexadécimal = 5

2. Binaire = 11110

Hexadécimal = 1E

3. Binaire = 10111111

Hexadécimal = BF

4. Binaire = 1010010010

Hexadécimal = 292

5. Binaire = 1010111111

Hexadécimal = 2BF

6. Binaire = 101010010

Hexadécimal = 152

7. Binaire = 10011111

Hexadécimal = 9F

8. Binaire = 1110111100

Hexadécimal = 3BC

9. Binaire = 10101010000

Hexadécimal = 550

10. Binaire = 1010000100011

Hexadécimal = 1423
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Conversion Binaire en Hexadémal (B)

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 11

Hexadécimal =

2. Binaire = 111001

Hexadécimal =

3. Binaire = 1110010100

Hexadécimal =

4. Binaire = 1100111011

Hexadécimal =

5. Binaire = 10011110

Hexadécimal =

6. Binaire = 100101000

Hexadécimal =

7. Binaire = 101010100

Hexadécimal =

8. Binaire = 101000001

Hexadécimal =

9. Binaire = 101011110001

Hexadécimal =

10. Binaire = 110001011000

Hexadécimal =
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Conversion Binaire en Hexadémal (B) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 11

Hexadécimal = 3

2. Binaire = 111001

Hexadécimal = 39

3. Binaire = 1110010100

Hexadécimal = 394

4. Binaire = 1100111011

Hexadécimal = 33B

5. Binaire = 10011110

Hexadécimal = 9E

6. Binaire = 100101000

Hexadécimal = 128

7. Binaire = 101010100

Hexadécimal = 154

8. Binaire = 101000001

Hexadécimal = 141

9. Binaire = 101011110001

Hexadécimal = AF1

10. Binaire = 110001011000

Hexadécimal = C58
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Conversion Binaire en Hexadémal (C)

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 11

Hexadécimal =

2. Binaire = 1001110

Hexadécimal =

3. Binaire = 1000011011

Hexadécimal =

4. Binaire = 1000010010

Hexadécimal =

5. Binaire = 11100110

Hexadécimal =

6. Binaire = 1110111100

Hexadécimal =

7. Binaire = 1110010110

Hexadécimal =

8. Binaire = 1111100100

Hexadécimal =

9. Binaire = 10111111111

Hexadécimal =

10. Binaire = 1111111010000

Hexadécimal =
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Conversion Binaire en Hexadémal (C) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 11

Hexadécimal = 3

2. Binaire = 1001110

Hexadécimal = 4E

3. Binaire = 1000011011

Hexadécimal = 21B

4. Binaire = 1000010010

Hexadécimal = 212

5. Binaire = 11100110

Hexadécimal = E6

6. Binaire = 1110111100

Hexadécimal = 3BC

7. Binaire = 1110010110

Hexadécimal = 396

8. Binaire = 1111100100

Hexadécimal = 3E4

9. Binaire = 10111111111

Hexadécimal = 5FF

10. Binaire = 1111111010000

Hexadécimal = 1FD0
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Conversion Binaire en Hexadémal (D)

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 110

Hexadécimal =

2. Binaire = 100100

Hexadécimal =

3. Binaire = 1111000010

Hexadécimal =

4. Binaire = 1101010001

Hexadécimal =

5. Binaire = 1111010

Hexadécimal =

6. Binaire = 1011101011

Hexadécimal =

7. Binaire = 11101110

Hexadécimal =

8. Binaire = 1100110000

Hexadécimal =

9. Binaire = 10100110111

Hexadécimal =

10. Binaire = 1111110001101

Hexadécimal =
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Conversion Binaire en Hexadémal (D) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 110

Hexadécimal = 6

2. Binaire = 100100

Hexadécimal = 24

3. Binaire = 1111000010

Hexadécimal = 3C2

4. Binaire = 1101010001

Hexadécimal = 351

5. Binaire = 1111010

Hexadécimal = 7A

6. Binaire = 1011101011

Hexadécimal = 2EB

7. Binaire = 11101110

Hexadécimal = EE

8. Binaire = 1100110000

Hexadécimal = 330

9. Binaire = 10100110111

Hexadécimal = 537

10. Binaire = 1111110001101

Hexadécimal = 1F8D
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Conversion Binaire en Hexadémal (E)

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 11

Hexadécimal =

2. Binaire = 110111

Hexadécimal =

3. Binaire = 110011110

Hexadécimal =

4. Binaire = 1011000000

Hexadécimal =

5. Binaire = 101000111

Hexadécimal =

6. Binaire = 1110101100

Hexadécimal =

7. Binaire = 1110011100

Hexadécimal =

8. Binaire = 1000101001

Hexadécimal =

9. Binaire = 10000001101110

Hexadécimal =

10. Binaire = 100111101100

Hexadécimal =
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Conversion Binaire en Hexadémal (E) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 11

Hexadécimal = 3

2. Binaire = 110111

Hexadécimal = 37

3. Binaire = 110011110

Hexadécimal = 19E

4. Binaire = 1011000000

Hexadécimal = 2C0

5. Binaire = 101000111

Hexadécimal = 147

6. Binaire = 1110101100

Hexadécimal = 3AC

7. Binaire = 1110011100

Hexadécimal = 39C

8. Binaire = 1000101001

Hexadécimal = 229

9. Binaire = 10000001101110

Hexadécimal = 206E

10. Binaire = 100111101100

Hexadécimal = 9EC
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Conversion Binaire en Hexadémal (F)

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 11

Hexadécimal =

2. Binaire = 1010

Hexadécimal =

3. Binaire = 1100110110

Hexadécimal =

4. Binaire = 1000111000

Hexadécimal =

5. Binaire = 1010111110

Hexadécimal =

6. Binaire = 10001010

Hexadécimal =

7. Binaire = 1100110100

Hexadécimal =

8. Binaire = 110110001

Hexadécimal =

9. Binaire = 101001100110

Hexadécimal =

10. Binaire = 1010111000100

Hexadécimal =
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Conversion Binaire en Hexadémal (F) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 11

Hexadécimal = 3

2. Binaire = 1010

Hexadécimal = A

3. Binaire = 1100110110

Hexadécimal = 336

4. Binaire = 1000111000

Hexadécimal = 238

5. Binaire = 1010111110

Hexadécimal = 2BE

6. Binaire = 10001010

Hexadécimal = 8A

7. Binaire = 1100110100

Hexadécimal = 334

8. Binaire = 110110001

Hexadécimal = 1B1

9. Binaire = 101001100110

Hexadécimal = A66

10. Binaire = 1010111000100

Hexadécimal = 15C4
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Conversion Binaire en Hexadémal (G)

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 110

Hexadécimal =

2. Binaire = 111101

Hexadécimal =

3. Binaire = 1110100010

Hexadécimal =

4. Binaire = 1011000011

Hexadécimal =

5. Binaire = 1011101101

Hexadécimal =

6. Binaire = 11110000

Hexadécimal =

7. Binaire = 1011110100

Hexadécimal =

8. Binaire = 1000111111

Hexadécimal =

9. Binaire = 100010001000

Hexadécimal =

10. Binaire = 1101010111010

Hexadécimal =
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Conversion Binaire en Hexadémal (G) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 110

Hexadécimal = 6

2. Binaire = 111101

Hexadécimal = 3D

3. Binaire = 1110100010

Hexadécimal = 3A2

4. Binaire = 1011000011

Hexadécimal = 2C3

5. Binaire = 1011101101

Hexadécimal = 2ED

6. Binaire = 11110000

Hexadécimal = F0

7. Binaire = 1011110100

Hexadécimal = 2F4

8. Binaire = 1000111111

Hexadécimal = 23F

9. Binaire = 100010001000

Hexadécimal = 888

10. Binaire = 1101010111010

Hexadécimal = 1ABA
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Conversion Binaire en Hexadémal (H)

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 1

Hexadécimal =

2. Binaire = 10001

Hexadécimal =

3. Binaire = 101010010

Hexadécimal =

4. Binaire = 1101100101

Hexadécimal =

5. Binaire = 1101101101

Hexadécimal =

6. Binaire = 1100100000

Hexadécimal =

7. Binaire = 1110001011

Hexadécimal =

8. Binaire = 111000000

Hexadécimal =

9. Binaire = 1011110001010

Hexadécimal =

10. Binaire = 11010001101

Hexadécimal =
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Conversion Binaire en Hexadémal (H) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 1

Hexadécimal = 1

2. Binaire = 10001

Hexadécimal = 11

3. Binaire = 101010010

Hexadécimal = 152

4. Binaire = 1101100101

Hexadécimal = 365

5. Binaire = 1101101101

Hexadécimal = 36D

6. Binaire = 1100100000

Hexadécimal = 320

7. Binaire = 1110001011

Hexadécimal = 38B

8. Binaire = 111000000

Hexadécimal = 1C0

9. Binaire = 1011110001010

Hexadécimal = 178A

10. Binaire = 11010001101

Hexadécimal = 68D
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Conversion Binaire en Hexadémal (I)

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 1001

Hexadécimal =

2. Binaire = 1000000

Hexadécimal =

3. Binaire = 110001011

Hexadécimal =

4. Binaire = 1001010001

Hexadécimal =

5. Binaire = 100001010

Hexadécimal =

6. Binaire = 111001000

Hexadécimal =

7. Binaire = 111110011

Hexadécimal =

8. Binaire = 1010001011

Hexadécimal =

9. Binaire = 10011001101011

Hexadécimal =

10. Binaire = 111000111100

Hexadécimal =
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Conversion Binaire en Hexadémal (I) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 1001

Hexadécimal = 9

2. Binaire = 1000000

Hexadécimal = 40

3. Binaire = 110001011

Hexadécimal = 18B

4. Binaire = 1001010001

Hexadécimal = 251

5. Binaire = 100001010

Hexadécimal = 10A

6. Binaire = 111001000

Hexadécimal = 1C8

7. Binaire = 111110011

Hexadécimal = 1F3

8. Binaire = 1010001011

Hexadécimal = 28B

9. Binaire = 10011001101011

Hexadécimal = 266B

10. Binaire = 111000111100

Hexadécimal = E3C
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Conversion Binaire en Hexadémal (J)

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 1000

Hexadécimal =

2. Binaire = 1010100

Hexadécimal =

3. Binaire = 101110010

Hexadécimal =

4. Binaire = 10010010

Hexadécimal =

5. Binaire = 1100000110

Hexadécimal =

6. Binaire = 10010000

Hexadécimal =

7. Binaire = 1011111110

Hexadécimal =

8. Binaire = 10100000

Hexadécimal =

9. Binaire = 10001000010000

Hexadécimal =

10. Binaire = 1111001011011

Hexadécimal =
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Conversion Binaire en Hexadémal (J) Réponses

Ecrivez chaque nombre dans le système de numération de base indiqué.

1. Binaire = 1000

Hexadécimal = 8

2. Binaire = 1010100

Hexadécimal = 54

3. Binaire = 101110010

Hexadécimal = 172

4. Binaire = 10010010

Hexadécimal = 92

5. Binaire = 1100000110

Hexadécimal = 306

6. Binaire = 10010000

Hexadécimal = 90

7. Binaire = 1011111110

Hexadécimal = 2FE

8. Binaire = 10100000

Hexadécimal = A0

9. Binaire = 10001000010000

Hexadécimal = 2210

10. Binaire = 1111001011011

Hexadécimal = 1E5B
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